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2340º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  18/04/2023 09:00
  Encerramento: 18/04/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

              Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-
se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa.
Secretariada pelo Ver.  José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, Rosineide Maciel, Andrea Insfran,
Jakeline Ayala, César Nogueira, Ilson Martins Leite e Hans Muller Rios de Lima e Altair Cacho Filho,
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Logo o Sr.
Presidente colocou em discussão e votação a ata de número 2339/23, que foi aprovada por
unanimidade. Em seguida, o secretário fez a leitura da ordem do dia recebida, onde entrou para
discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 006/23, de autoria da Vereadora Jakeline Ayala,
que institui a carteira de identificação da pessoa com fibromialgia – CIPFIBRO no âmbito do
município de Jardim – MS. O presente projeto teve parecer favorável das comissões competentes.
Foi colocado em votação o parecer da Comissão de Comissão, Constituição e Justiça e Redação
Final, sendo aprovado por unanimidade. Foi colocado em votação o parecer da Comissão de
Finanças e Orçamento, sendo também aprovado por unanimidade. Após, foi colocado em discussão
e votação o Projeto de Lei ordinária nº. 006/2023, onde foi aprovado por unanimidade. Entrou para
discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Municipal nº. 001/2023, de autoria
da Vereadora Andrea Insfran, que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos
de artifício e quaisquer artefatos pirotécnicos de efeitos sonoros, ruidosos em eventos
realizados em todo o município de Jardim/MS. O projeto de Lei Ordinária nº. 001/2023 teve
parecer favorável das comissões competentes. Foi colocado em votação o parecer da Comissão de
Comissão, Constituição e Justiça e Redação Final, sendo aprovado por unanimidade. Foi colocado
em votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, sendo também aprovado por
unanimidade. Foi colocado em discussão e votação O projeto de Lei Ordinária nº. 001/2023, sendo
aprovado por unanimidade. Em seguida, entrou para discussão e votação o Projeto de resolução
nº. 006/2023 que DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL DO SUBSÍDIO DOS
VEREADORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, o referido projeto de resolução tem caráter de
urgência. Entrou para discussão e votação o regime de urgência do projeto de resolução nº. 006,
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sendo aprovado por unanimidade. Entrou para discussão e votação a dispensa dos pareceres
competentes, sendo também aprovado por unanimidade. Foi colocado para discussão e votação o
Projeto de Resolução n° 006/2023, sendo aprovado por unanimidade. Seguindo fizeram uso da
palavra os vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria da
Verª Jakeline Domingues Ayala: Indicação nº. 012/23, Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, para que tome providências em relação aos cuidados com a saúde dos funcionários
municipais, em especial aos trabalhadores da área da saúde com atendimento terapêutico e
psicológico, com a seguinte justificativa: A maioria dos profissionais da área da saúde trabalham na
linha de frente ao enfrentamento ao COVID, sendo que inúmeros possuem férias vencidas.
Precisamos cuidar daqueles que cuidam da gente. Investir em manter a saúde no trabalho gera
maior satisfação e engajamento por parte dos colaboradores, além de reduzir doenças físicas e
mentais, contribuindo assim, para o alcance de melhores resultados. De autoria da Verª Jakeline
Domingues Ayala: Indicação nº. 013/23, à Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher e
ao Sr. Secretário de Obras Eduardo Nardon, ouvido o plenário na forma regimental, para que seja
incluído em seu calendário de obras o seguinte serviço: Patrolamento e cascalhamento nos
assentamentos Minoso e Arataba. De autoria da Verª Jakeline Domingues Ayala: Requerimento
nº. 003/23 à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando informações
sobre o funcionamento da academia da saúde, como funciona, quais grupos são atendidos lá, quais
são os profissionais e quantas pessoas são atendidas diariamente e mensalmente. De autoria da
Verª Andrea Insfran: Indicação nº 013/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, ouvido o plenário na forma regimental, que viabilize meios de promover a segurança
imediata nas escolas, indico para isso cursos de defesa pessoal para os professores, câmeras de
segurança para a segurança da área externa das escolas, reunião extensa com os pais para que
juntos possam, de forma conjunta, executar ações que venham gerar segurança em forma de
fiscalização e prevenções de atos terroristas, promovidos tanto por alunos ou pessoas que transitem
em áreas fora das dependências da escola. De autoria da Verª Andrea Insfran: Requerimento nº
006/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando cópia de todos os
contratos de mídias que estejam vigentes no município. Coloco à disposição meu HD externo para
que não seja gerado nenhuma  despesa com folhas. De autoria da Verª Andrea
Insfran: Requerimento nº 007/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher
solicitando cópia de todos os contratos de medicação adquiridos, bem como os que estão em
licitação que estejam vigentes no município. Coloco à disposição meu HD externo para que não seja
gerado nenhuma  despesa com folhas. De autoria do Ver César Nogueira: Indicação nº 006/23, à
Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, ouvido o plenário na forma regimental,
que seja incluído no calendário de obras do município o seguinte serviço: Reforma de todas as
unidades de saúde do município, pintura, limpeza, aquisição de novos mobiliários e treinamento dos
servidores que trabalham na linha de frente, curso de relações humanas, para melhor atendimento
aos munícipes. De autoria do Ver César Nogueira: Indicação nº 007/23 à Sra. Prefeita Municipal,
Dra. Clediane Aréco Matzenbacher e ao Secretário de Obras, Sr. Eduardo Nardon, ouvido o plenário
na forma regimental, que seja incluído no calendário de obras do município o seguinte serviço:
Realização de Limpeza na Vila Santa Tereza, mais precisamente a manutenção do campo de futebol
que necessita de uma limpeza urgente. De autoria da Verª. Tereza Aparecida Ribeiro
Moreira: Indicação nº 014/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher e ao Sr.
Secretário de Obras Eduardo Nardon, ouvido o plenário na forma regimental, que seja incluído no
calendário de obras do município o seguinte serviço: Construção de um quebra-molas na Rua Castro
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Alves, pois ali transitam carretas e outros veículos que não respeitam as velocidades permitidas
naquela via, pondo em risco crianças que passam naquele local para irem à escola. Nesta Rua
trafega muitos caminhões, ônibus e outros veículos, solicitamos um estudo do núcleo de trânsito e
secretaria de obras. De autoria da Verª. Tereza Aparecida Ribeiro Moreira: Indicação nº 015/23,
à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher e ao Sr. Secretário de Obras Eduardo
Nardon com cópia para o núcleo de trânsito, ouvido o plenário na forma regimental, para que, dentro
de suas possibilidades, seja implantado um redutor de velocidade (quebra-molas ou pastilhas de
redução) na Rua Primeiro de Maio com a Rua do Contorno. Na Rua que da continuidade da Primeiro
de Maio a Alcides de Oliveira Flores, fazer um estudo pois os condutores não respeitam as
sinalizações de trânsito, se possível fazer uma limpeza no córrego localizado naquela Rua. Verificar
com o Núcleo de Trânsito para que sejam implantadas placas de sinalização em volta deste córrego,
indicando que neste local tem animais silvestres, pois ali sempre morrem animais silvestres
atropelados, devido aos veículos ali trafegarem em alta velocidade. Que também seja revitalizada a
calçada em volta deste córrego, bem como a pintura da mesma, tornando com esta reforma o
ambiente mais agradável. De autoria do Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira: Indicação nº
009/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, ao Sr. Secretário de Obras
Eduardo Nardon, bem como ao Núcleo de Trânsito Municipal,  ouvido o plenário na forma regimental,
que seja implantado um quebra-molas na Rua Bela Vista, Vila Camisão, pois ali passam veículos em
alta velocidade, colocando em risco vidas de pessoas que ali transitam. De autoria do Ver. Ilson
Martins Leite: Indicação nº.007/2023, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher
e ao Sr. Secretário de Obras Eduardo Nardon, ouvido o plenário na forma regimental, para que seja
incluído em seu calendário de obras o seguinte serviço: O patrolamento e manutenção das vias de
escoamento da produção do assentamento Quero-quero. De autoria do Ver. Ilson Martins
Leite: Indicação nº.008/2023 à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher e ao Sr.
Secretário de Obras Eduardo Nardon, ouvido o plenário na forma regimental, para que seja incluído
em seu calendário de obras o seguinte serviço: Substituição de lâmpadas queimadas dos postes da
Rua Taumaturgo Mariani, na Vila Camisão. De autoria do Ver. Ilson Martins Leite: Indicação
nº.009/2023 à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher e ao Sr. Secretário de
Obras Eduardo Nardon, ouvido o plenário na forma regimental, para que seja incluído em seu
calendário de obras o seguinte serviço: Limpeza e roçada da Rua Paraná em toda sua extensão,
Bairro Vila Angélica I, mantendo a localidade mencionada limpa contribuindo, desta forma, para a
redução de infestação do mosquito da dengue. De autoria do Ver. Hans Muller Rios de
Lima: Indicação nº.003/2023 à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher com
cópia ao Governador do Estado Eduardo Riedel, ouvido o plenário na forma regimental, para que
aumente a segurança nas escolas municipais e estaduais, bem como nas creches de nosso
município, tendo em vista os trágicos acontecimentos ocorridos em uma creche em Blumenau/SC e
constantes ameaças de atentados que vem ocorrendo em nosso País. Continuando o Sr. Presidente
colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma os vereadores
inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de
todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
 
                                                  Sala das Sessões, em 18 de Abril de 2023. 
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VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB 
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. ILSON MARTINS LEITE – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD

Justificativa
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